

娱乐·资讯

B₁

2015.1.7 星期三 编辑 朱碧琼 校对 陈科蓉 E-mail: zbj@pdsxww.com 本叠主编: 王玉

“东奶恋”终结? 刘强东默认与奶茶妹妹分手

本报讯 “奶茶妹妹”章泽天(右图)和“京东”掌门人刘强东相差19岁的甜蜜恋情,一直是大众关注的焦点。近日,因为刘强东删除去年示爱微博及奶茶妹妹清空微博,引网友猜测“东奶恋”终结。但两人始终未予回应,引发各种传言,比如奶茶妹妹获天价分手费等。1月5日晚,刘强东公司京东通过公众帐号发布声明,称此类消息并不属实,但默认已分手。

【分手?】 两人都避谈对方

1月3日下午,“奶茶粉”们猛然发现,她个人微博的所有内容都不见了,十分反常。很快,这一消息传遍微博。“奶茶,到底怎么了?”细心的网友立即转向其男友刘强东的微博,发现他已将去年4月所发的一条“小天是我见过最单纯善良的人……只求以后可以正常牵手而行”的微博删除,而这条微博正是他确认两人恋情所发的微博,堪称“强哥”的表白帖。同时,他还在微博上设置了评论限制。

有媒体与奶茶妹妹联系,得到的回复是:“感情是我的私事,不想拿出来公布天下。还望你能理解。”另一边,1月4日,刘强东疑似分手后首度现身某品牌拍摄一组写真大片,拍摄过程中拒谈关于奶茶妹妹的话题。

1月5日,著名娱乐策划人独孤意透露,压垮“章刘”恋情的最后一根稻草是婚前财产分配不均,双方因财争执,谈不妥“钱”字。

【炒作?】 传奶茶妹妹获3000万元分手费

由于奶茶妹妹近日加盟江苏卫视《最强大脑2》,就连微博认证资料都改成了“主持人”,因此有网友怀疑此次“情感风波”是刻意炒作。有记者联系节目组的一位知情人士,对方表示:“我们大家都很喜欢她,之前她录制节目很活跃,1月3日我们也录制了节目,能感觉到她有一些安静,不开心,但是录节目的时候还好,应该也是看到网上的各种传言,对她心情造成了一定的影响。”

尽管同时删微博,但是奶茶妹妹和刘强东的微博依旧保持着相互关注。而且两人自公开恋情后,看起来关系一直不错。去年12月21日的“京东校园之星”总决赛现场,两人还一起公开露面,非常亲密。

两人分手的消息刚一传出,网络上又爆出刘强东和奶茶妹妹的分手费不低于3000万元的说法,让不少网络“看客”唏嘘感慨,“想想自己当初分手,一分没落着还赔几碗眼泪,真是傻啊。”据了解,“3000万元”说法源自于去年5月某自媒体人在微博的爆料,称“某电商大佬前几个月离婚,分手费3000万元”。很多人推测,微博中所指对象正是刘强东,他当时刚刚公布和奶茶妹妹的恋情。因此传出,他如今和奶茶妹妹的分手费,不会低于3000万元的说法。对此,有知情人指出纯属子虚乌有。很多网友客观指出,章泽天的父亲经济实力雄厚,即使有这笔钱,章泽天也没必要拿。

【谣言?】 奶茶妹妹怀孕,已分手

1月5日,事情有了最新的进展,有指奶茶妹妹已经怀孕。知情人士表示此事纯属谣言:“谣言止于智者,这种一看就是假新闻,我们回应了岂不是恰好满足了炒作者的目的?关于他俩的感情,我不便回答,但这确属造谣。”并称奶茶妹妹正在准备期末考试。

此外,认证信息为“深圳触电电子商务有限公司创始人”的微博网友@龚文祥爆料称,奶茶妹妹已经入职京东上班,负责京东某部门。关于消息的来源,@龚文祥表示这是京东的朋友偷偷告诉他的。

可就在1月5日晚,刘强东公司京东通过公众帐号发布声明,称各种传言例如奶茶妹妹获天价分手费、分手疑因南京某高官被查等消息并不属实,但默认已经分手。

京东声明全文:近期刘总的私事得到了外界很多关注,刘总感谢大家的关心。但遗憾的是,网络上出现了诸如所谓“3000万元分手费”等很多不实谣言;而诸如“与某干部被查相关”等谣言已涉嫌触犯法律,对当事人造成了诸多伤害,在此澄清,刘总删除某条私人微博,与上述传言无关。对此我公司将保留诉诸法律的权利。作为公众人物,刘总理解舆论的聚焦关注,但也希望大家给予充足的私人空间。希望大家不信谣不传谣。祝大家新年快乐!

(综合)



42岁郭德纲再得一子 微博晒父子俩牵手照

本报讯 昨天,相声演员郭德纲在微博晒出一张大手牵小手的照片(上图),并附诗一句:“秋月晚生丹桂宝,春风新长紫兰芽。”

42岁的郭德纲于1月5日喜得贵子,当晚他在某社交平台宣布此消息:“岁在甲午,冬月十五。一五年一月五日,下午三点零五,国门弄璋之喜。”

据悉,郭德纲第一个儿子郭麒麟今年19岁,系其与前妻胡中惠所生。而早在去年11月,微博博主“郭德纲老和部队撕零布”就曾发布微博称“郭老师家有喜事临门,不出几月,列公便知,立此存照,信不信由你。”当时该人士还配发了郭德纲与现任妻子王惠的照片。虽然内容语焉不详,但当时很多人猜测可能是郭夫人身怀六甲,要为郭家喜添新丁。(王乐)

房祖名容留他人吸毒案 1月9日开庭审理

本报讯 2014年12月22日,北京东城检方通报,以容留他人吸毒罪对成龙之子房祖名提起公诉。昨天,记者获悉,北京东城法院将于1月9日开庭审理此案。

去年8月14日,房祖名与柯震东涉嫌吸毒被抓,北京警方在房祖名家中搜出100多克大麻。房祖名因涉嫌容留他人吸毒被拘。(法晚)

导读

机锋论坛2300万用户资料
在互联网疯传
亲,你的信息在裸奔吗?

[B2]

2015体育大事件扫描
没有李娜
期待刘翔

[B5]

刘晓庆自曝
不知生父为何人
称赞《武媚娘传奇》制作精良

[B8]